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Patriarhia Română reprezentată la un summit 
dedicat solidarității și cooperării

Patriarhia Română a fost reprezentată luni la evenimentul de deschidere al unei 
întruniri internaționale dedicate solidarității și cooperării în societatea post-
pandemică: „Protecting Europe in Turbulent Times – Bucharest Leaders Summit: 
Enduring Power of Solidarity”.

Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul s-a numărat printre vorbitorii din 
deschiderea evenimentului, organizată la Palatul Victoria. Episcopul-vicar patriarhal 
a fost însoțit de Părintele Ciprian Ioniță, consilier la Sectorul Social-Filantropic al 
Patriarhiei Române.

Printre vorbitori s-au mai numărat Nicolae-Ionel Ciucă, Prim-Ministrul României, 
Mircea Geoană, Secretar General Adjunct NATO, László Borbély, Consilier de stat, 
Coordonatorul Departamentului pentru Dezvoltare Durabilă, Janez Lenarčič, 
Comisar European pentru Managementul Crizelor, Conf. Univ. Dr. Diana-Loreta 
Păun, Consilier Prezidențial, Departamentul Sănătate Publică, Tudorel Andrei, 
președintele Institutului Național de Statistică.

Summitul, la care participă și ambasadori ai țărilor europene, se desfășoară în 
perioada 16-27 mai 2022, fiind a opta ediție dintr-o serie de evenimente organizate 



de Grupul de Presa MediaUno și Institutul Național de Statistică.

Evenimentul reunește în Capitala României personalități ale vieții politice și de 
afaceri din România, Uniunea Europeană și de peste Ocean, reprezentanți ai 
organizațiilor internaționale, analiști și experți, reprezentanți ai presei și societății 
civile.

Scopul evenimentului este să redescopere valențele solidarității și ale cooperării în 
construirea de baze sustenabile în societatea post-pandemie.

În perioada 17-27 mai summitul continuă cu mai multe paneluri organizate la 
Academia Romana și online.

Summitul este organizat de Grupul de Presă MediaUno și Institutul Național de 
Statistică.
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